Notulen MR-vergadering 					7-10-2024  19.00u

Aanwezig: Renate,  Gion, Femke, Rik, Gertie,  Daphne, Loes en  Rianne 
Te gast: Bjorn, Kelly
Afwezig:  n.v.t.

1.Welkom, notulen en acties vorige vergadering 

· Notulen zijn geplaatst op de site na goedkeuring
	
2. Personele mededelingen

· Janice wordt onze nieuwe Daltoncoördinator
· Maud en Joëlle zullen taalcoördinator worden, de functie wordt gesplitst in een onderdeel leescoördinator(Joëlle) en taal/spellingcoördinator (Maud)
· Het aantal uur wat zij hiervoor nodig hebben staat nog niet helemaal vast, maar het zal gaan om 1x per twee weken een dag  uit de klas, of 1x per 3 weken een dag uit de klas
· De preventie taken (RI&E, ARBO, keuringen van materialen etc.) is nog niet ingevuld, met goedkeuring van de MR nu, zal Bjorn de taak dit schooljaar nog blijven uitvoeren
· Vacature leerkracht voor groep 1 is ingevuld, er is een SAAM* collega beschikbaar, uiterlijk 1 december zal deze persoon starten, deze collega werkt 0,6, de 0,4 uren proberen we intern op te vangen, over deze invulling lopen op dit moment nog de gesprekken
· Er is een vacature uitgegaan voor onderwijsassistente voor de taalklas, hierop zijn veel reacties gekomen. Er is een onderwijsassistente aangenomen en zij is deze week gestart en zal 0,4 uren aanwezig zijn
· Rond 10 maart zal een nieuwe instroomgroep starten, ook hier zijn al gesprekken over met evt. kandidaten, maar concreet is er nog geen duidelijkheid. Ook lokalen die nodig zijn, zijn nog een probleem, de verbouwing die al jaren on hold staat zal nu voortgang moeten krijgen. SAAM* is in gesprek met de gemeente om de verbouwing prioriteit te geven 
· Gezien de toekomstige verwachting van groei van aantal leerlingen zal er sowieso naar lokalen gekeken moeten worden om iedereen te kunnen huisvesten
· Er zijn 8 collega’s gestart met de daltonopleiding

3. Begroting 

· Begroting is vanuit SAAM* gedeeld met de Evenaar, de komende paar weken zal hier kritisch naar gekeken worden en zal de oud directeur nog even aansluiten om lopende zaken door en voort te kunnen plannen. Vanuit SAAM* zal er ook meegekeken worden om Bjorn en Kelly te ondersteunen omdat dat beiden  nog niet eerder een begroting hebben gemaakt/ingevuld

4. Sollicitaties

· Zie punt 2

5.  Schoolplan 2025-2029

· Oudergeleding van MR en PMR is met elkaar in gesprek geweest over ‘SAAM* staat voor’ om de visie te bespreken, bevragen. Er zijn mooie gesprekken gevoerd waarbij de visie vanuit verschillende invalshoeken is bekeken
· Belofte daltonschool de evenaar is besproken en kritisch bevraagd, de opmerkingen worden meegenomen voor de nieuwe /aangepaste versie van het nieuwe schoolplan
· De vervolgstappen voor de het nieuwe schoolplan zijn uitgelegd. Als eerste zal er een schrijfteam het schoolplan gaan schrijven, daarna zal het team zijn mening geven. Aanpassingen zullen nog aangepast worden, daarna zal het aan de MR voorgelegd worden. Het uiteindelijke schoolplan zal na goedkeuring aan de MR vastgesteld worden en per 1 januari in werking gaan 

6.  Acties jaarplanning

· Geen bijzonderheden

7. Sluiting/Rondvraag

· Geen bijzonderheden



	acties
	Wie en wat en waarom

	Notulen maken/rondsturen/site plaatsen
	Rianne (zichtbaarheid MR)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



